
198p

번호 : 2

정답

② 각 피크의 다중도 : 2 : 21 : 2 ② 각 피크의 다중도 : 2 : 9 : 2

수정 사유 해답 오류

212p

번호 : 5

정답

수정 사유 해답 오류

247p

번호 : 1

문제-본문

문제에서 제시된 0.02229M 아래 ② 문제에서는 0.02299M로

제시되어 위와 같이 0.02229M로 수정합니다.

249p

번호 : 5

정답

※ 표준편차 계산식에 따라 분산의 제곱근을 아래와 같이

구한다.

수정 사유 정답 계산식 오류

249p

번호 : 5

정답
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255p

번호 : 15

문제-본문 수정 전

② Ca2+ : Ba2+ = 1.190192 ×10-3 : 1.506238 ×10-3

∴ 1.26 : 11

수정 후 ② Ca2+ : Ba2+ = 1.190192 ×10-3 : 1.506238 ×10-3

∴ 1 : 1.26

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 시대에듀 Win-Q 화학분석기사 실기 단기합격-개정2판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-2-


